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1) Önder 20 adımlık mesafeyi 8 adım ileri , 3 

adım geri atarak yürümek istiyor. Önder 

mesafeyi   tamamlayınca  kaç  adım   atmış  

olur ? 

 

A) 20       B) 38       C) 44       D) 29 

 
 

 
 

2) Demetlerin evi alttan apartmanın 6. katında- 
   dır. Üstten  ise  9.  katındadır. Demetlerin  
    apartmanı kaç katlıdır? 
    

A) 15        B) 16        C) 14        D)13  
    

       

3)                          ŞEKER    

Aşağıdaki kelimelerden hangisinin yukarıdaki 

kelimeyle ilişkisi yoktur? 

 

A) Kutu                B) Raket        

C) Ekmek             D) Ceket 

       

4)                

 

                    
                    1                        2  

  

 
        

Yukarıdaki 1. ve 2. şekil arasında bir ilişki 

vardır. Aynı ilişkinin olabilmesi için soru 

işareti yerine hangisi gelmelidir ? 

 

A) B)      

 

 

         C)                          D)  

 

 

 

 

 
 

5)     
 

 

        Yukarıdaki şekiller belli bir kurala göre oluş- 
       turulmuştur. Bu kurala  göre sıradaki şekil  
       hangisi olmalıdır?   

 
A)                          B)             
 

C)                          D)  

 
 
 
 
 
 
 

6)   
 
 
 

 
 

 
 

   Verilenlere göre aile üyelerinin ağırlıklarıyla il- 
   gili hangisi yanlıştır? 

 
A)        30 k            B)       70 kg   
 

 

C)       70 kg           D)       60 kg         
 

 

 7)                          PATLICAN    

Aşağıdaki kelimelerden hangisinin yukarıdaki 

kelimeyle ilişkisi yoktur? 

 

A) CAMLI                B) ALTI        

C) CANLI                D) ANA 

           
8)    += 8      + =18        += 12                          

Yukarıdaki verilenlere göre ++  işle-

minin sonucu kaçtır? 

 

A) 21          B) 18      C) 20        D) 19 
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